

Сериал "Fallout" от Amazon за месяц посмотрело больше 80 миллионов человек

Как стало известно, сериал "Fallout" от Amazon за месяц посмотрело больше 80 миллионов человек. Сериал вышел в потоковом сервисе Prime Video 10 апреля 2024 года.

"Fallout" стал самым популярным шоу среди всех сериалов студии Amazon с 2022-го года. В России сериал так же стал самой популярной игровой адаптацией, обойдя такие проекты как: "Аркейн", "Киберпанк: Бегущие по краю", "Одни из нас" и другие сериалы.

Сериал получил положительные отзывы критиков и зрителей: рейтинг "Fallout" на Rotten Tomatoes составляет 93% от критиков и 89% от зрителей. Amazon уже продлила сериал на второй сезон.